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Ata Número 17/2017, da Décima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 
2017, Realizado noDia 19 do Mês de Junho do Ano de 2017, em sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:00 
horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador, 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos vereadores, 
sendo anotada a falta do vereador João Elias Colombo Horsth e os demais 
responderam presença. Com número legal o Presidente abriu a sessão em nome 
de Deus e convidou o vereador Darlan Silva Barglini a fazer a leitura bíblica, que 
foi feita em Provérbios 10. A ata da sessão anterior foi lida, discutida e aprovada 
por 08 (oito) votos a favor e 01 (uma) abstenção. Constou do expediente ofício n°. 
011/2017 do Secretário Municipal Denis Antonio de Oliveira solicitando a 
utilização do espaço físico da Câmara Municipal no dia 07 de agosto do ano 
corrente; convite para a comemoração do 7° aniversário do 14° BPM, no dia27 de 
junho corrente, em Ibatiba; convite da Deputada Estadual Raquel Lessa para 
encontro de vereadores; requerimento de autoria do vereador Júlio Maria de 
Oliveira para constar na ata moção de aplausos; duas indicações de autoria do 
vereador Júlio Maria de Oliveira ao Prefeito Municipal para que sejam verificados 
os adjuntores das caixas de energia elétrica do Campo de Futebol e da Praça de 
Pequia e da Escola Luiz Moises Heringer da localidade de Laranja da Terra. Na 
fase dos oradores fez uso da palavra o vereador Emmanuel Garcia de Amorim, 
que após cumprimentar a todos, solicitou do Prefeito e do Procurador Geral da 
Prefeitura para atender a demanda da Câmara referente ao projeto de revisão 
salarial dos servidores e solicitou explicações e exposição da verdadeira situação 
do projeto ainda não ter sido enviado a Câmara para votação. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Júlio Maria de Oliveira, que 
após cumprimentar a todos, comentou sua proposição de moção de aplausos. 
Teceu comentário sobre indicação feita para instalação de telas ou grades na 
Escola de Laranja da Terra devido ao perigo para crianças. Fez indicação de 
iluminação do Campo de Futebol de Pequiá. Teceu comentário sobre revisão 
salarial dos servidores. Fez comentário sobre Secretários não atenderem aos 
pedidos dos vereadores, uma vez que os pedidos são feitos pela população. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Darlan Silva 
Bargline, que após cumprimentar a todos, solicitou reparo da iluminação pública 
na Rua Maria Ribeiro Florindo e conserto de buraco, retirada de entulhos e lixos 
deixados em terreno baldio na Rua Bento de Almeida Moço. Teceu comentário 
sobre postagens feitas em rede social por cidadãos criticando os vereadores, e 
sobre comentário feito em rede social por tabelião de cartório do município 
dizendo que existem vereadores corruptos no município, sem citar nomes 
novamente e provas, sendo isso uma falta de respeito com os vereadores. Teceu 
comentário sobre vandalismo na Escola Dr. Nagem Abikahir e solicitou que a 
Prefeitura disponibilize vigias em todos os prédios públicos. Teceu comentário 
sobre revisão salarial dos servidores. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso 
da palavra o vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva, que após cumprimentar 
a todos, teceu comentário sobre firma terceirizada que presta serviço de 
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iluminação pública e solicita que os fiscais de contrato e o Controlador Geral do 
Município fiscalizem para que seja cumprido o que se pede na licitação. Solicitou 
reparo de calçamento da rua que vai para o Campo de Futebol. Teceu comentário 
sobre abandono do Campo Bom de Bola no Bairro Pito. Solicitou que sejam 
encaminhadas por essa Casa de Leis requerimento ao Comandante Geral da 
Polícia Militar solicitando maior número de efetivo para atender a demanda do 
Município e combustível para que seja realizado o serviço de maneira eficaz. 
Teceu comentário sobre publicações feitas em redes sociais sobre vereadores e 
que o mesmo seja provado. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna 
o vereador José Marcos de Moraes, que após cumprimentar a todos, teceu 
comentário sobre o mau atendimento prestado aos vereadores por parte do 
secretariado do Governo Municipal e solicitou mais respeito dos mesmos. 
Comentou fato ocorrido onde Secretária de saúde disse que vereador não pode ir 
à Secretaria de Saúde e que a mesma faça isso por escrito sendo que os órgãos 
públicos podem ser frequentados por todos os cidadãos, e que a mesma deveria 
se preocupar em atender e solucionar os problemas de saúde vivenciados por 
toda população. Solicitou que seja encaminhado oficio a Secretaria de Saúde 
solicitando nomes dos médicos e horário de atendimento dos mesmos em todas 
as Unidades de Saúde do Município. Fez comentário sobre reclamação de 
comerciantes a respeito de vendedores ambulantes e solicitou que seja 
solucionada essa questão. Agradeceu e encerrou. Na parte reservada a Ordem 
do Dia o Presidente colocou em votação o requerimento para constar em ata 
moção de aplausos, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em 
consequência fica registrado Moção de Aplausos com o Sargento Eliseu de 
Oliveira Freitas RG 14160-0 NF 842245 e aos PMs SD Cassio Barbosa Cardoso 
RG 22062-4 NF 3379655, SD Wagner Pereira de Oliveira RG 22261-9 
NF3504174 e SD Alessandro dos Santos RG 23060-3 NF 35088072 pelos bons 
serviços prestados aos produtores rurais e moradores dos Distritos de Pequia e 
São João do Príncipe, garantindo a segurança de todos, pedido do vereador Júlio 
Maria de Oliveira. Como não havia mais nada a tratar o Presidente agradeceu a 
presença de todos, despediu-se dos internautas e da rádio Mania FM, convidou 
para a próxima sessão do dia 28 de junho de 2017 e encerrou a sessão as 20:10 
horas do que para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, 
que a tudo presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, discutida e 
aprovado pelo plenário, será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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